

3G时代

一切自有改变

东南大学研二学生张文博对此文亦有贡献
撰文:俞婷

又是一个同往常一样的周二。
清晨6点,在和手机闹钟搏斗二十多分钟后,一个大脑袋、头发乱糟糟的邋遢男人出现在了洗手间,这就是我——一个普通公司职员。在经过一阵每天条件反射式的洗漱之后,手机开始自动从网站获取今天的天气情况并用语音播报出来:“今天是2010年10月15日,天气晴,15°C-22°C,有微弱偏北风,紫外线等级2,湿度50%……”到了地铁站直接用手机蓝牙感应刷卡进站,像往常一样,首先查看《现代快报》发送到手机上的今日新闻,在体育版看到自己最喜欢的效力于NBA火箭队的球星姚明在下午有场重要的比赛。打开手机上的记事本,把昨天分析的欧冠竞猜比分通过在线彩票平台买了10注彩票。

到了公司,领导派我去和客户谈生意,打开手机GPS功能,搜索一番定了位置,上车后用手机连接网盘直接在线打开,然后用蓝牙连上客户的投影机。工作谈得很顺利,下午带着客户去附近的旅游景区转转,路上用手机连接各景区地图,一边给客户展示景区风景,一边利用车里的卫星电视观看正在现场直播的火箭队比赛,忽然接到一个视频来电,女朋友出现在手机屏幕上,提醒我下午5点钟的约会别忘了,挂掉电话后,打开淘宝在线购物平台,买了一条项链准备作为礼物送给女朋友。

陪完客户和女朋友,终于可以回家休息了,坐在地铁上检查了一下家里的太阳能热水器,都烧到84度了,足够回去洗个热水澡了。嗯,拿手机利用家庭网络控制系统的远程网络遥控功能,控制热水器烧点开水,并把窗户都打开通通风。戴上蓝牙耳机,闭上眼睛让手机放点轻音乐,正在懵懂之间,听见列车广播报站,“终点站到了。”想起自己在打盹时做的一个美梦:在未来的4G网络上开了个店,发了笔横财,每天只要打开手机就有滚滚财源。

怎么样?像科幻小说么?其实3G时代一个普通人的生活可能就是这样的。在很多人看来,3G只是个时髦的词汇,究竟能给自己带来怎样的好处,能对自己的生活带来怎样的改变,可能大部分人都是一头雾水,认为只不过是运营商们的又一个噱头。其实不然,3G是实实在在能够改变大多数人生活的新技术。3G可以提供最大理论速度,已经超过我们平常固定网络所提供的1Mbps带宽,也就是说你可以随时随地拥有不逊于家中电脑上网的网络速度。你现在在家中电脑上能做什么,3G时代你就可以随时随地掏出手机来做!



华为U7300

WCDMA是全球公认最成熟的3G技术,中国联通自5·17试商用开始后,也陆续推出一系列终端,本期《品尚》专刊,我们特别为大家推荐几款终端产品,它们各有特色,仔细看看吧,发现属于你的那一款。

主要亮点: 高清照相,拥有320万像素+30万像素双摄像头,自动对焦,高清照片瞬间完成。为你配备HSDPA3.6Mbps,轻松实现网络冲浪,满足你随时无线上网的冲动。时尚资讯一手在握,时刻尽享上网乐趣。2.4英寸QVGA宽彩屏充分演绎缤纷色彩,为你开拓五彩斑斓的视觉空间。



华为U9100

主要亮点: 电子地图,拥有强大的地图数据库,卫星地图和二维地图灵活切换,时刻把握自己的方向。U9100是一款全键盘设计的3G商务手机,支持3.6Mbps高速下载,拥有强大的电子地图功能和多格式文档阅读功能。全键盘及2.46英寸横屏设计,时尚的象征,商务的标榜,强大的E-mail功能,让信息触手可得,支持Google maps功能,从此将不再迷失方向



索爱W715

主要亮点: 采用非凡质感的拉丝金属面板以及丝帛般柔润的滑盖设计,加上提升音质的clear audio音效,配合HPM-77便携式立体声耳机,为你演绎高品质的音乐生活! W715是目前业内首款内置移动“开心网”的手机,通过横屏显示获得更丰富的娱乐体验,随时与朋友保持更亲密的联系;电子邮件内置了包括新浪VIP、163、搜狐、Gmail等主流邮箱服务;另外,aGPS和Google maps功能帮助用户快速定位地理位置,并准确导航至目的地。



多普达T4288

主要亮点: 可轻松制作电子明信片,将特别的时刻和场合记录下来进行二次导航。一旦完成拍摄,将自动将喜爱的餐厅或特别的地标留在手机里,加上自己录制的有声内容和文字记录,日后便能够轻松回忆往日栩栩如生的点点滴滴或作为参考之用。搭载Windows Mobile 6.1 Professional 智能操作系统平台,内置TouchFLO 2D触控技术。528MHz的中央处理器与高达512MB ROM、256MB RAM的内存与缓存的搭配,让运行更加顺畅。



MOTO A3100

主要亮点: 国内首款支持3G、WAPI、Wi-Fi高速无线网络接入的智能手机。支持Windows Media Player,轻松保持电脑与手机之间的影音同步;内置功能强大的300万像素自动对焦数码相机和LED闪光灯,支持微笑拍照模式等。

采用黑、金经典色彩搭配,2.8英寸超大屏幕时尚设计,基于Windows Mobile操作系统,高速的3G、WLAN网络连接能力可以在离线精准搜索和海量在线搜索时更加精确、快捷地锁定目标,蕴藏多达1500万条中国大陆地区的兴趣点(POI);还可随时发送经纬度位置照片彩信,为好友实现直达目的地的精确导航;更可提供非常实用的实时交通路况,预知前路,智能规划回避拥堵路线。

诺基亚力推移动互联 引领“轻松互联生活”

6月25日在北京举办的2009诺基亚“轻松互联生活”大会上,诺基亚发布了3款全新终端,并展示了8款最新终端及丰富的个性化解决方案,让人们可以用全新的、更好的方式与他人互联。这充分显示了诺基亚的承诺——力推移动互联,为中国消费者带来引人入胜的服务和解决方案。

在移动互联时代,诺基亚的目标是通过引人入胜的解决方案提升用户体验。终端无疑是解决方案的重要组成部分。会上,诺基亚发布了3款全新终端:诺基亚E72、诺基亚5530 XpressMusic和诺基亚3710 fold,并首次展示了8款最新产品,包括诺基亚N86 8MP、诺基亚2730c、诺基亚6730c、诺基亚5800i XpressMusic、诺基亚8208、诺基亚6700c、诺基亚E63以及诺基亚6600i Slide。所有11款产品以广泛的功能和价格选择覆盖了不同的消费群体,将进一步巩固诺基亚在中国移动终端市场的领导地位。

3G 可视电话

直面沟通 声像传情



中国联通**3G网络服务精彩呈现!**基于国际领先的WCDMA标准的3G网络,无可比拟的技术优势、引领潮流的“沃·3G”品牌形象,必将带给您前所未有的移动通信体验!

南京、苏州、无锡、常州、徐州5城市3G网络已投入试商用,欢迎广大3G爱好者及用户,即刻前往当地联通3G品牌店办理联通3G 188入网或3G无线上网卡业务友好体验。试商用友好体验期内可享受**半价优惠!**其他8城市3G网络即将开通,敬请期待!

可视电话业务是一种集视频、语音于一体的多媒体通信业务,利用通信网络同时实现用户之间语音、视频的通信。可视电话能够提供“面对面”的沟通,让您和他/她的距离不再遥远。



客服热线10010 充值专线10011
网上营业厅 www.10010.com